
Соња Лихт: Развија се нови дух сарадње између Србије и Албаније, који из дана у дан постаје јачи
четвртак, 28 мај 2015 09:13

Председница Београдског Фонда за полтичку изузетност Соња Лихт рекла је за РТС,
оцењујући посету премијера Александра Вучића Тирани, да је најзначајније што се
развија нови дух сарадње између Србије и Албаније, који из дана у дан постаје јачи.

  

  

Гостујући у Дневнику РТС-а, председница Београдског Фонда за полтичку изузетност
Соња Лихт рекла је да чињеница да је српски премијер први пут био у Албанији је нешто
што ће бити забележено у аналима узајамних односа две земље али и у напретку
регионалне сарадње.

  

"Мислим да је изузетно важно да су обојица премијера нагласила колико је значајна
добра сарадња између Србије и Албаније како за те две земље тако и за цео регион, јер
без развоја региона нема истинског развоја за две земље", рекла је Соња Лихт.

  

Према њеним речима, значајно је да су премијери успели, да без обзира на разлике,
нагласе које су сличности и зашто Србија и Албанија морају да наставе да сарађују.

  

"Оно што је најазначајније је нови дух сарадње који, надајмо се, из дана у дан постаје
јачи", истакла је Лихт.

  

Подсетила је да људи који улажу у Албанију кажу да је доста наших привредника већ
тамо и очекују да ће то бити узајамна сарадња, узајамно улагање и борба за више
радних места и бољи живот како становника Србије, тако и Албаније.

  

Одговарајући на питање да ли је економија прави начин да се побољшају односи две
земље, Лихт је река да је то први прави степеник али не и једини и да очекује сарадњу и
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у другим областима, због тога што је неопходно имати у виду да постоје могућности за
сарадњу и у области културне размене, образовања - у сарадњи свих сектора друштва.

  

Председница Београдског Фонда за полтичку изузетност рекла је да је Србија далеко
одмакла у односу на Албанију у евроинтеграцијама.

  

"Када сам пре две године била у Албанији тада су људи који раде на европским
интеграцијама рекли да би им Србија својим искуствоим могла много да помогне и то су
начини на основу којих се граде мостови", сматра Лихт.

  

Истакла је да нема спора да ће се посета Вучића Тирани и у Бриселу коментарисати
позитивно, и да је та посета везана за Самит лидера западног Балкана, који ће у августу
бити одржан у Бечу.

  

Фонд за политичку изузетност у сарадњи са немачким Савезним министарством за
економску сарадњу и ГИЗ данас организује наставак Београдских дијалога, панелом
којим ће бити обележена 15. годишњица билатералне сарадње Србије и Немачке у
области одрживог развоја у нашој земљи.

  

Лихт је рекла да је важно нагласити да се данас у ствари објављује нови корак у
подршци Србији на путу одрживог развоја и повећања запошљавања, са посебним
тежиштем на младе.

  

(РТС)
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